

爱心助学 礼享丰田 情暖小作

第七届洛阳九都丰田爱心捐书活动近日圆满举行

□本刊记者 李雨璐

“赠人玫瑰，手有余香”，近日，洛阳九都丰田汽车有限公司第七届“爱心助学、礼享丰田”捐书助学活动在洛龙区丰李镇小作小学圆满举行。



捐书活动现场。本刊记者 张昕 摄

据九州汽车集团营销部部长韩雪介绍，自2006年以来，该公司每年都会举办此类爱心捐书助学活动，资助洛阳周边区域内的山村学校。

“在地区和学校的选择上，我们都是经过严格的实地考察才最终确定，力求把有限的捐助带给最需要的孩子们，让孩子们在增强体魄的同时，也收获知识和快乐。”

我们希望能通过自己的力量，缓解贫困地区的教育资源紧张问题，同时我们将呼吁更多的车友及社会各界共同参与，奉献爱心。”韩雪说。

参与本次活动的还有一汽丰田的车友，他们大部分都是带着孩子一起来的。他们认为这个活动对自己的孩子是一次很好的教育。

家住西工区的梁先生就是其中之一，他说：“带着孩子来捐书，是希望通过这样的活动，从小培养孩子的爱心，教育孩子懂得珍惜、热爱生活，用自己微薄的力量帮助更需要帮助的人。以后如果有机会，我很愿意再次参与此类活动。”

“我们期待通过此次活动，使更多的人关注贫困学校，关注贫困学生，为实现孩子们的梦想奉献自己的爱心。”九都丰田汽车有限公司市场部经理杨阳说。

据悉，本次活动洛阳九都丰田汽车销售有限公司捐赠了共计2万多元的书籍和大量学习用品。

2012德国房车大师赛收官



德国房车大师赛堪称全球最具人气的顶级房车赛事，被誉为F1一级方程式赛车手的摇篮。

2012年10月21日在德国霍根海姆赛道举行的德国房车大师赛2012赛季收官之战——第10分站赛决赛中，加拿大车手Bruno Spengler 驾驶 BMW Bank M3 DTM 赛车，夺得本赛季的第四次胜利，荣膺2012年度车手总冠军。

从车队角度来看，由6名BMW车手组成的BMW车队每场比赛的平均总分高达57.7分，比各由8名车手组成的奔驰车队、奥迪车队平均高出16分，这使得宝马摘得最佳汽车制造商称号，BMW Schnitzer车队也最终将年度冠军车队收入囊中，为充满戏剧性的本赛季画上了一个圆满句号。这也标志着在阔别20年后，BMW M3强势回归德国房车大师赛，这更是对BMW成立40周年的完美献礼。（菲非）

洛阳雪铁龙C5车友会 期待您的加入



随着洛阳东风雪铁龙C5汽车的火爆销售，很多车友要求成立俱乐部以便统一活动。为满足车友，公司特成立洛阳雪铁龙C5车友会，以增进彼此的交流。鉴于目前大家的网络生活比较丰富，所以公司同时建立了东风雪铁龙C5QQ群，该群将本着服务车友、惠于车友的目的，在以后的日子

里经常性组织一些活动，比如自驾游、年会、聚餐和厂家的活动，并且给大家提供一个“车友之家”的交流平台以及用车、购车心得等。欢迎大家踊跃加入，我们期待您的成为洛阳雪铁龙C5车友会的一员，让我们以车友会！

QQ群号码:276551842,期待您的加入!

别克 来自上海通用汽车 400-920-8242 www.buick.com.cn

昂科拉 ENCORE 大声发表
年轻! 就去SUV

ESC 动态稳定控制系统 1986
我的路 听我的
不搭不相识
路上别开斗气车
我的理由 ESC
给我方向盘 让世界跟我转 1986
AWD 1986
花园难 撒撒野
让风跟着我跑 1984
AWD 四驱, 是用来跑的 1984
做人要直接
十八岁成年礼 我就喜欢 闯进未知
美女 跟我上吧
我最喜欢的单曲是 1982
风与引擎
心脏 我的发动机 1984
ESC 安全第 1981
疯时疯 安全第一
SUV是我的DNA 1982
我的皇座 是大胆做
要么在路上, 要么在出发

11月4日上午10点昂克拉美通别克上市会，敬请期待！

洛阳美通别克 地址：纱厂西路德众汽车城 销售热线：6528 3333 售后热线：6528 3399